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СЮЖЕТ Ядерна зброя в Україні.
Нова страшилка від Путіна
24 лютого 2026, 20:29

Медведєв назвав "дурниками"
тих, хто не вірить у ядерну
війну
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  30 квітня 2026, 17:17

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
Дмитро Медведєв давно заробив прізвисько "ядєрний пєпєл"

Дмитро Медведєв назвав "екзистенційним" конфлікт
Росії з Європою, а європейське керівництво –
"абсолютно деструктивними, недалекими людьми".
Заступник голови ради безпеки РФ Дмитро Медведєв вважає, що ядерний
апокаліпсис можливий. Про це він сказав на федеральному
просвітницькому марафоні Знания, повідомили росЗМІ в четвер, 30 квітня.

"Мені часто дорікають, що я використовую якусь
жорстку риторику, говорю про ядерний
апокаліпсис, але, на жаль, він реально
можливий. Той, хто не усвідомлює цього, той
фантазер чи дурник", – заявив він і додав, що
"дуже не хотілося б цього".

За словами Медведєва, виключати такого
розвитку подій не можна і до нього треба бути
готовим.

"Саме для цього у нашій країні існує тріада
ядерних стратегічних сил, і вона підтримується у
належному стані", – сказав він.

Медведєв також зазначив, що говорити про те, хто першим застосує
ядерну зброю, безглуздо, але "вузол протиріч зараз дуже тугий,
включаючи і ситуацію на Близькому Сході".

Окрім того, він назвав відносини Росії та Європи "жахливими", а з США –
"прагматичними". На його думку, конфлікт з Європою носить
"екзистенційний характер".
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"Цей конфлікт швидше за все не зникне навіть у період життя покоління,
така глибока борозна, вододіл зараз проліг між нами", – заявив Медведєв і
додав, що Євросоюзом сьогодні керують "абсолютно деструктивні,
недалекі люди, які марять війною з Російською Федерацією".

Раніше Дмитро Медведєв заявив, що США готують "глобальний зомбі-
апокаліпсис". Він вважає, що американці "сформували глобальну військово-
біологічну мережу, використовуючи інші країни як полігони для своїх
випробувань".

Медведєв назвав Посейдон зброєю Судного дня і пригрозив Бельгії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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